
  ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ACOMPANHAMENTO 
E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA 
EDUCAÇÃO BÁSICA E VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO – 
CACS/FUNDEB DE ÁGUA BRANCA-PARAIBA. 

 

 
Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de novembro, do ano de dois mil e vinte e dois, com inicio 
às  oito horas,na sala de reunião da escola Antonio Virgolino Batista, realizou-se a 
sessão extraordinária do Conselho de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de 
Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e Valorização dos Profissionais 
da Educação – Cacs/Fundeb, com a presença dos membros atuais e os eleitos  pelos 
seus pares para compor a nova composição de membros para 2023-2026.A sessão 
iniciou com a fala da presidente do conselho a senhora Marluce Pereira Veras de Brito 
que agradeceu a presença de todos os presentes e expos a finalidade da reunião que 
é  eleger e dar posse aos membros eleitos como presidente, vice presidente e secretário 
(a)do Cacs Fundeb vigência 2023-2026. Aberta a sessão a senhora Marluce Pereira 
Veras deu as boas vindas e ressaltou a importância da participação ativa dos 
conselheiros no acompanhamento das aplicações dos recursos repassados, na 
valorização dos profissionais da educação e no desenvolvimento do ensino, destacou 
que é gratificante a participação pois o conselho é relevante trabalho gratuito. 
Prosseguindo , apresentou os resultados do processo de escolha dos representantes 
nos segmentos que compõem o Conselho Cacs Fundeb e as orientações para eleição 
do presidente, vice-presidente e secretário.Foram repassadas as orientações sobre as 
funções de cada representante e as orientações sobre as funções de cada 
representante e as obrigações de  um presidente e de vice- presidente. Foram 
empossados os representantes do poder executivo Adriana Maria dos Santos 
(titular),Maria Aline da Silva(suplente),Ledja de Oliveira,(titular)Patrícia Veras da Silva  
(suplente)representante de professores da educação básica, Silvania Lima(titular)Jacy 
Gomes Leonel (suplente),representante de diretores das escolas Municipais , Josilda 
Correia Chaves(titular), Ladjane Barbosa dos Santos (suplente), representante do 
Conselho Municipal de Educação -CME Rozilda de Souza Lopes(suplente)e Delvan de 
Sousa Santana (titular)representante das escolas do campo , Maria do 
SocorroSilva(titular)Aloizio Braz da Rocha (suplente)representante da educaçãobásica 
pública do município , José Belarmino de Sena (titular)e Adriana Ribeiro 
Freitas(suplente)representante de pais/responsáveis de alunos da educação básica da 
rede pública do município, Juliana Martins Froes(titular), Adineide Marçal de Lima 
(suplente),representante do suporte técnico -administrativo das escolas Maria Caetano 
Félix(titular),Inácio Leite da Silva Filho(suplente)representante do Conselho 
TutelarAdilane Soares Barbosa(titular),Gildo Alves Moura(suplente).Após a aferição e 
efetivação da posse dos membros foi colocado para votação da escolha do presidente 
e vice-presidente.A atual presidente Marluce Veras deu ênface mais uma vez 
nasfunções e obrigações do presidente e do vice no conselho do cacs fundeb, pediu 
que se candidatassem os titulares após todas as considerações procederam as eleições 
com voto aberto com o seguinte resultado : Silvania Lima CPF 078. 554 .354- 02 RG 
341 300 2 SSP/ PB como presidente, Maria do Socorro Silva CPF 033.618. 854- 42, RG 
109 414 56 SSP/PB como vice presidente do conselho de acompanhamento e controle 
social do fundo de manutenção e desenvolvimento da educação básica e valorização 
dos profissionais da educação cacs Fundeb de Água Branca, vigência 2023-2026. 
Prosseguindo os eleitos foram empossados em seguida os membros fizeram análise 
das prestações de contas dos meses de setembro e outubro a presidente senhora 
Marluce deixou em aberto para dúvidas e esclarecimento onde os membros fizeram 
algumas perguntas de costume em seguida agradeço eu a presença de todos 
esclareceu que o presente conselho entre em vigor dia 01( primeiro) de janeiro de 2023( 
dois mil e vinte e três) e que o conselho ativo terá mais uma reunião esse ano em 



dezembro deixando os membros do novo conselho já  convidado a assistir a última 
reunião a presente ata foi lida e aprovada e segue assinada por todos os presentes. 
Água Branca 28/11/2022. Deusiane Dias dos Santos, Silvania Lima da Silva, João 
Batista do Nascimento, Edvânia de Oliveira Moraes, Ana Márcia Henrique, Maria 
Caetano Félix, Inácio leite da Silva Filho, Simone Maria da Silva, Emanuel Victor de 
Almeida Brasil, Ledja de Oliveira, Marluce Pereira Veras de Brito, Maria Aline da Silva, 
Josilda Correia Chaves,Ladjane Barbosa dos Santos, Delvan de Souza Santana, Aloísio 
Braz da Rocha, Adriana Maria dos Santos, Patrícia Veras da Silva, Jacy Gomes Leonel, 
Rozilda de Souza Lopes, Maria do Socorro Silva, Adriana Ribeiro Freitas, José 
Belarmino de Sena, Juliana Martins Froes, Adineide de Marçal de Lima, Adilane Soares 
Barbosa, Gildo Alves Moura, Maria Cristiane Lima. 

 



 


